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Тема урока:

Упражнения в 
распознавании типа 
склонения имен 

существительных.



ТРИ СКЛОНЕНИЯ ИМЕН 
СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ

1 склонение
ж.р., м.р.

2 склонение
м.р., ср.р.

3 склонение
ж.р.

- а - я - о - е



1 склонение 2 склонение 3 склонение

Я Л М Е З



1 склонение
ЗЕМЛЯ

2 склонение 3 склонение

Н Е Г С



1 склонение
ЗЕМЛЯ

2 склонение
СНЕГ

3 склонение

ЗИМОРОЗ
Ь



1 склонение
ЗЕМЛЯ

2 склонение
СНЕГ

3 склонение
ИЗМОРОЗЬ

Ц А С И Л 
И



1 склонение
ЗЕМЛЯ
ЛИСИЦА

2 склонение
СНЕГ

3 склонение
ИЗМОРОЗЬ

Л Ь Е



1 склонение
ЗЕМЛЯ
ЛИСИЦА

2 склонение
СНЕГ

3 склонение
ИЗМОРОЗЬ

ЕЛЬ

Г И Н Е С Р 
Ь



1 склонение
ЗЕМЛЯ
ЛИСИЦА

2 склонение
СНЕГ

СНЕГИРЬ

3 склонение
ИЗМОРОЗЬ

ЕЛЬ



      Чудесно прогуляться з_мой по лесу. Д_ревья 
стоят в сер_бристом инее. На сучьях шапками 
л_жит пуш_стый сне_. Прелес_на ель в зимнем 
уборе. Все залито солнечным светом. 
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1 скл. 2 скл.

2 
скл.

2 
скл.

2 
скл.

3 
скл.

2 
скл.



Домашнее задание:

Памятка стр.91,упр.178


